Mintavizsga (Gazdalkodasi és menedzsment alapszakos kdzgazdasz hallgatéknak)

Kitoltos teszt alakban fogalmazzuk meg a feladatokat az irasbeli
vizsga feladatlapjan, azaz a megoldasokkal kapcsolatos kérdé-
sekre kell valaszolniuk beleirva a kérdésekre a valaszokat. Rossz
valaszért nem jar pontlevonas. 90 perces az irasbeli vizsga,
Osszesen max. 60 pontért.

1) Szamitsa ki az

/00 20 =3 d

——dx
o z?+1lz+10
integralt! (10 pont)

2) Hatérozza meg azt az X métrixot, amelyre

1 —2 1 0 —1
abT-X-B=3X, ahola= [0|,b=| 0| é&B=|-1 1 1 |.(10 pont)
1 1 2 0 0

3) A ¢ és d valos paraméterektol fiiggéen targyalja és oldja meg Gauss-

modszerrel az
z +y +2z= 1

3r +y = =3
2v 4y Hcz= d

linedris egyenletrendszert! (10 pont)

4) Diagonalizélhaté-e az

0 01
A=1(010
100

méatrix? Ha igen, adjon meg egy diagonalizalé matrixot! (10 pont)

5) Széamitsa ki az 1) pontban szereplé numerikus sor 6sszegét! Vizsgalja
a 2) pontban szereplé numerikus sor konvergenciajat!

> 1
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2) i( n )Hn (10 pont).

= \n+6

1)

6) Hatarozzuk meg az
fla,y) =2 = 3% + 22y +3*,  (z,y) €R?

fliggvény lokélis széls6értékhelyeit és lokalis szélséértékeit! (10 pont)
Megjegyezziik, barmelyik feladat helyett lehetett volna pl. egy
kétvaltozos fiiggvény gradiensének és Hesse-matrixanak kisza-
mitasa adott pontban, vagy egy egyenlet megoldasa a komplex
szamhalmazon, vagy barmi a vizsgara feladott feladattipusok-
bol.



